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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
PRIMĂRIA COMUNEI CACICA 
Nr. 9818 din 24.11.2023 
 

ANUNŢ 
 

 În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 
în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aducem la 
cunoştinţă publică următoarele proiecte de acte normative, care au fost iniţiate şi urmează a fi 
supuse aprobării Consiliului local al comunei Cacica: 
 
1. Proiect de hotărâre nr. 9758 din 23.11.2023 privind acordarea mandatului special 
reprezentantului UAT comuna Cacica, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociaţiei 
Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației Județene pentru Apă 
și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociaţiei, Caietul de sarcini al 
Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional 
Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate 
elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai 
Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional 
Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu 
apă și de canalizare, și completarea Contractului de delegare, prin încheierea Actului adițional 
nr.9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare 
și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare 
Suceava să semneze în numele și pe seama UAT comuna Cacica Actul adițional nr.9 la 
Contractul de delegare. 
   Iniţiator –primar,  Petru Todosi 
 
 

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii 
cu valoare de recomandare la proiectele de hotărâre mai susmenţionate, până la data de 
10.12.2023, la sediul Primăriei comunei Cacica, judeţul Suceava, la secretarul general al comunei 
Cacica, prin fax la numărul 0230237085 sau prin e-mail la adresa: contact@comuna-cacica.ro.  

 
            Primar,                                        Secretar general al comunei Cacica, 

                            Petru Todosi                                         Georgeta-Graţiela Volanschi 
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